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Írásbeli kérdés !

HELYBEN

Tisztelt Elnök úr !

Az Országgyűlésről szóló tv. 42. § (8) bekezdése alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést
kívánok benyújtani Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter úrna k

„A hallgatás beleegyezés? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter úr !

Ön a K/17135. számú, „Egyetért-e az EFOSZ állásfoglalásával? ” című írásbeli kérdésemben
megfogalmazott felvetések közül az alábbira, az egyik legfontosabbra nem adott választ :
„ Egyetért-e azzal, hogy az esetek jelentus részében egyértelm űen megalapozatlan, hitelrontó
kommunikáció súlyos gazdasági következményekkel járhat a Magyarországon, magya r
alapanyagot feldolgozó és több-tízezer magyar munkavállalót foglalkoztató vállalkozáso k
számára is? "

A kérdés tisztázásának szükségességét - súlyának érzékelésén túl - meger ősíti az ÉFOSZ
véleménye is, miszerint :
„Az elfogulatlan és transzparens uniós megközelítés annál is inkább szükséges, mert az esetek
jelentős részében egyértelműen megalapozatlan, hitelrontó kommunikáció súlyos gazdasági
következményekkel járhat a Magyarországon, magyar alapanyagot feldolgozó és több-tízeze r
magyar munkavállalót foglalkoztató vállalkozások számára is . "

A fentiek miatt következ ő kérdésekkel fordulok a Miniszter úrhoz :
1. Egyetért-e azzal, hogy az esetek jelentős részében egyértelm űen megalapozatlan,

hitelrontó kommunikáció súlyos gazdasági következményekkel járhat a
Magyarországon, magyar alapanyagot feldolgozó és több tízezer magyar
munkavállalót foglalkoztató vállalkozások számára is?

2. Véleménye szerint lehetséges-e az előállított termékek minőségében eltérés a
felhasznált alapanyagok (víz, magyar termesztés ű gabona) különbözősége miatt?

3. Ön, vagy bármely állampolgár meg tudná állapítani a különbséget a hazai és a külföld i
termékek minősége között érzékszervi vizsgálat alapján?

4. Vizsgálták-e, hogy a minőségi eltérést a fogyasztói szokások okozzák?

Budapest, 2017. szeptember 25 .
Tisztelettel :

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció
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